Kommandogehéuse
aus Aluminiumguss

Command enclosures
made of die-cast aluminium

Commandobehuizingen
van gietaluminiumlegering



TECHNISCHE DATEN
aluFACE

Gehéuse

Aluminiumguss Legierung:
EN AC-44300 DIN EN 1706
(GD Al Si 12/DIN 1725).

Fronttir
Zink-DruckguB-Eckstiicke mit
Aluminium-StrangpreBprofilen
montiert.

Frontplatten

Standard: Aluminium 3 mm

Al Mg 1, silberfarbig eloxiert.
Optional: fertig bearbeitete
Frontplatten, gebohrt, gestanzt,
graviert oder bedruckt.
Einbaufertige Folientastaturen.

Griffrahmen

Stahlrohr, pulverbeschichtet,
Farbton: RAL 3020 verkehrsrot,
Optional: RAL 9005 schwarz.

Befestigun

Raumsparenge Einkanaltechnik fiir
Deckel und Befestigungsschrauben
auBerhalb des Dichtraums..

Verschluss Serie KSE/KCE
Scharniere und Schlésser

auf den Schmalseiten (Seite
W) Optional auch auf den
Léngsseiten (Seite L).
Oberfléche

Pulverlackierung

Gehduse: Lichtgrau RAL 7035.
Frontrahmen: Fenstergrau RAL
7040.

Optional: Sonderfarben.

Schutzart
IP 65/66 / EN 60529

Serie KTE

Sichere AnschluBtechnik
im separat zu 6ffnenden
AnschluBraum

Beide Kammern trennbar

Verschiedene
Deckelvarianten

Schutzart IP65/66

TECHNICAL DATA
aluFACE

Enclosure

Die-cast aluminium:

EN AC-44300 DIN EN 1706
(GD Al Si 12/DIN 1725).

Front door

Zinc die-cast corner elements
with extrusion pressed alumini-
um profiles.

Front plates

Standard: aluminivm 3 mm

Al Mg 1, anodised silver colour.
On request: prepared front
plates, drilled, stamped, engra-
ved or printed. Prepared key-
pads.

Handle system

Steel tube, powder coated,
colour: RAL 3020 red

RAL 9005 black on request.

Fastening

Single-channel lid and screw-
fastening outside the enclosure
interior.

Fasteners KSE/KCE Series
Hinges and locks on width side
(side W), on request also on
length side (side L).

Coating

Powder coated.

Enclosure: RAL 7035 light grey
Front frame: RAL 7040 window

grey.
Special colours optional.

Ingress protection
IP 65/66 / EN 60529

Serie KSE

Hoher Frontrahmen
Zweiteiliges Oberteil

Mit SchloB und Scharnieren
Schutzart IP 65

Serie KCE

Flacher Frontrahmen
Zweiteiliges Oberteil

Mit SchloB und Scharnieren
Schutzart IP 65

Serie KTE

Veilige aansluitingstechniek
door separate aansluitka-
mer

Series KTE

Secure connection techno-
logy which can be opened
independently

Beide kamers kunnen wor-
den gescheiden

Both chambers can be
separated

Diverse dekselvarianten

Beschermklasse IP 66

Different lid variations

Ingress protection IP 66

TECHNISCHE GEGEVENS
aluFACE

Behuizing
Gietaluminiumlegering:

EN AC-44300 DIN EN 1706
(GD Al Si 12/DIN 1725)

Frontdeur

Hoekstukken van spuitgietzink
gemonteerd met geéxtrudeerde
aluminiumprofielen.

Frontplaten

Standaard: aluminium 3 mm Al Mg 1,

zilverkleurig geanodiseerd. Op aan-

vraag: volledig bewerkte fron:flaten,
eboord, gestanst, gegraveerd of

Eedrukt. Folietoetsenborden, gereed

voor montage.

Handgrepen

Stalen buis, gemoffeld

Kleur: RAL 3020 rood

Op aanvraag: RAL 9005 zwart

Bevestiginc?
Eénkanaaldeksel- en montagebeve-
stiging buiten de afgedichte ruimte.

Sluiting serie KSE/KCE
Scharnieren en sloten op de smalle
zijden (zijde W).

Op aanvraag ook op de lange
zijden (zijde L).

Lak

Gemoffeld.

Behuizing: RAL 7035 lichtgrijs.
Frontframe: RAL 7040 donkergrijs.
Speciale kleuren optioneel.

Beschermklasse
IP 65/66 / EN 60529

Serie KSE

Hoog frontframe

Series KSE

High front frame
Two piece top Bovendeel uit twee delen
With lock and hinges Met slot en scharnieren
Ingress protection IP 65 Beschermklasse IP 65

Serie KCE

Vlak frontframe

Series KCE

Flat front frame

Two piece top Bovendeel uit twee delen

With lock and hinges Met slot en scharnieren

Ingress protection IP 65 Beschermklasse IP 65



Serie KVE
Flacher Frontrahmen
Zweiteiliges Oberteil

Preiswerte geschraubte
Ausfishrung

Schutzart IP 65

Serie KVF
Flacher Frontrahmen
Flaches Unterteil
Zweiteiliges Oberteil

Preiswerte geschraubte
Ausfishrung

Schutzart IP 65

Serie KE
Flacher Frontrahmen
Einteiliger Aluminiumrahmen

Frontplatten ohne
sichtbare Schrauben

Aluminiumfrontplatte, ein-
fach zu montieren

Schutzart IP 66

Frontplattengehéuse
Frontplate enclosures
Frontplaatbehuizing

Series KVE

Flat front frame

Two piece top

Competitively priced
screw fastened version

Ingress protection IP 65

Series KVF

Flat front frame
Flat bottom piece
Two piece top

Competitively priced
screw fastened version

Ingress protection IP 65

Series KE

Flat front frame
Single aluminium frame

Front plates without
visible screws

Aluminium front plate,
easily mounted

Ingress protection IP 66

R

Serie KVE
Vlak frontframe
Bovendeel uit twee delen

Voordelige geschroefde
vitvoering

Beschermklasse IP 65

Serie KVF

Vlak frontframe

Vlak onderdeel
Bovendeel uit twee delen

Voordelige geschroefde
vitvoering

Beschermklasse IP 65

Serie KE
Vlak frontframe
Eendelig aluminiumframe

Frontplaten zonder zicht-
bare schroeven

Aluminiumfrontplaat, een-
voudig te monteren

Beschermklasse IP 66
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Montageplaten Handgreep - Vierkante sluiting - Bevestigingsscharnier
M D S g @ Doublbi et E Y e ﬁ S i
Garniture couvercle en silicone Dubbelbaardsluiting Knevelsluiting Scharnier
Griffsystem Dreikantverschlul Knebelverschluss mit Schloss
@ I Handle system @ Three square head-fastener @ Z Lever-fastener with locks

Handgreepsysteem

Driekante sluiting

Knevelsluiting met slot

[ Standard/Standard/Standaard

@ Lieferbar/available/leverbaar

O Nichtlieferbar/not available/niet leverbaar

BESTELLBEISPIEL

ORDER EXAMPLE/BESTELVOORBEELD

Type:

KSE 242 + M +J etc. |
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Frontplatte - Front plate - Frontplaat
Bel flach 283 x 603
KSE/KCE 324 KSE 324 KCE 324 Free surface 283 x 603 mm
Nuttig oppervlak 283 x 603 mm
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